



2024年4月19日

各位

会社名 株式会社 ジンジブ
代表者名 代表取締役社長 佐々木 満秀
(コード番号：142A 東証グロース市場)
問合せ先 常務取締役 新田 圭
(TEL 03-5777-2679)

(訂正)「第三者割当増資の結果に関するお知らせ」の一部訂正に関するお知らせ

2024年4月12日付で公表した「第三者割当増資の結果に関するお知らせ」について、記載内容の一部に誤りがありましたので、お知らせいたします。

1. 訂正の理由

「3. 手取金の使途」について記載内容の一部に誤りがあることが判明したため、訂正を行うものであります。

2. 訂正の内容

訂正箇所について下線を付して表示しております。

訂正箇所

<訂正前>

今回の第三者割当増資による手取概算額 84,525 百万円につきましては、

<訂正後>

今回の第三者割当増資による手取概算額 84,525 千円につきましては、

以上